
10 листопада 2025 року у Науково-дослідному центрі індустріальних проблем 
розвитку НАН України відбувся круглий стіл на тему "Відбудова та відновлення 
України" до Всесвітнього дня науки – 2025. Участь у заході в онлайн форматі взяли 
співробітники Центру, здобувачі ступеня доктора філософії.  

 

 

 

Доповідь директора Центру, д.е.н., проф. Вікторії ХАУСТОВОЇ була присвячена 
проблемам реструктуризації економіки України в повоєнний період. Під час доповіді 
висвітлено ключові питання проведеного дослідження: як побудувати центр-
периферійну модель світової економіки та визначити місце України в ній; як 
забезпечити економічну безпеку реструктуризації економіки України при зміні її 
моделі; якими мають бути основна (перспективна) та перехідні моделі економіки 
України з врахуванням загальних і специфічних притаманних рис та умов розвитку 
країни; як визначити та якими є пріоритетні напрями реструктуризації економіки 
України, а також сценарій побудови нової моделі економіки. 

 

 

 



Оцінці структурного потенціалу рівня розвитку економіки України та країн світу було 
присвячено доповідь завідувача сектором промислової політики та інновацій-ного 
розвитку д.е.н., доц. РЕШЕТНЯК Олени. Доповідачем запропоновано методику оцінки 
структурного потенціалу рівня розвитку економіки країни, що включає оцінку 
прогресивності структури сфер економіки, прогресивності структури промисловості, 
прогресивності структури сфери послуг, потенціалу інфраструктури, потенціалу 
зовнішньо-економічної діяльності. 

Доповідь заступника директора з наукової роботи д.е.н., проф. ГУБАРЄВОЇ Ірини була 
присвячена питанням «зеленого» відновлення України, особливостям «зеленого» 
будівництва, проєктам «зеленого» будівництва в Україні та країнах світу. Окрему увагу 
приділено проєктам «зеленого» відновлення, які реалізуються у Харкові, а також 
інноваційному модульному будівництву для ВПО.   

 

 

 

 

Активне обговорення викликали питання: шляхи виходу з пастки відсталості економіки 
України, визначення пріоритетних напрямів реструктуризації економіки України, 
причини та наслідки пастки структури економіки країни, напрями державної підтримки 
«зеленого» будівництва в Україні.  

У дискусії взяли участь д.е.н., проф. Вікторія ХАУСТОВА, член.-кор. НАН України, д.е.н., 
проф. Микола КИЗИМ, д.е.н. проф. Ірина ГУБАРЄВА, к.е.н., доц. Ольга ПОЛЯКОВА, 
к.е.н, доц. Євген КОТЛЯРОВ, к.е.н., ст. досл. Ігор ЯРОШЕНКО  та ін. 


